

# Гастроли И. Я. Паницкого



И. Я. ПАНИЦКИЙ

Неограниченные возможности предоставлены в нашей социалистической стране для роста и развития народных талантов. Примером этого является баянист лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей Иван Яковлевич Паницкий, приехавший на гастроли в гор. Куйбышев.

Сын батрака-пастуха И. Я. Паницкий потерял зрение двухнедельным ребенком. В царской России он оставался никому не нужным инвалидом и должен был жить на нищенские заработки отца.

Великая Октябрьская социалистическая революция широко открыла двери для развития его больших музыкальных способностей. Закончив Саратовское училище, И. Я. Паницкий продолжал совершенствовать свое мастерство и добился больших успехов.

Концерты И. Я. Паницкого, прошедшие уже во многих клубах нашего города, тепло принимаются зрителем.

В его репертуар входят произведения Чайковского, Глинки, Мусоргского, Шопена, Паганини, Дунаевского, Хачатуряна, Гинзбурга и многих других композиторов, а также русские народные песни в собственной обработке: «Ноченька», «Во саду ли в огороде», «Полосынька», «Ой, да ты, калинушка», «Вот мчится тройка почтовая», «Коробейники» и другие.

И. Я. Паницкий провел две встречи с учащимися музыкального училища и с членами Куйбышевского отделения Всесоюзного общества слепых.

22 сентября 1952 года в концертном зале Куйбышевской госфилармонии состоится встреча И. Я. Паницкого с учащейся молодежью города. В ближайшее время он выступит и перед строителями Куйбышевской ГЭС.

А. САФРОНОВ.

21 СЕН 1952

ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Куйбышев

5